



Вступил в законную силу приговор в отношении жителя города Берёзовского, признанного виновным в особо тяжком преступлении (ФОТО)



Собранные следственным отделом по г.Берёзовский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему ранее судимому местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в начале мая 2021 года подсудимый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Лермонтова в посёлке Монетный, на почве личной неприязни руками и ногами причинил множественные телесные повреждения ранее знакомому мужчине, 1976 г.р. От полученных травм потерпевший



скончался на месте происшествия.

Следователем СКР по уголовному делу проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допрошен ряд свидетелей и обвиняемый, проведена проверка его показаний на месте. Проведены медицинская, биологическая и дактилоскопическая судебные экспертизы. Собранные доказательства суд счёл убедительными и достаточными, назначив подсудимому наказание в виде 10,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима. Приговор вступил в законную силу.

Изображения



31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1692360>